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Ваше Блаженство, 
преосвященні владики,

шановні викладачі, 
дорогі наші випускники,

батьки та гості!

Сьогодні ми переживаємо особливий день. День, коли ще 
одна сторінка у житті Академії перегортається, а перед вами, 
дорогі випускники, відкривається новий шлях. І, перш за все, я 
хочу подякувати Богові, що ми разом  дійшли до цього момен-
ту. Цей рік був непростим для всіх нас. Ми всі продовжували 
трудитися у час війни, в обставинах частих сирен, зовнішніх і 
внутрішніх викликів. Але, попри все, наш навчальний процес 
був успішно завершений, і сьогодні ми з гордістю проводжає-
мо нову генерацію богословів, душпастирів, церковних діячів, 
які нестимуть світло Христової Істини в Україні та за її межі.

Війна, численні тривоги, нестабільність, іноді навіть невідомість – 
це все було для нас викликом у минулому навчальному році… Але 
ми вистояли. Ми не зупинили навчання, ми не зупинили життя 
Академії. Ми молились, вчилися і підтримували одне одного.

І я щиро радію, що наші студенти не були осторонь чужого 
болю. Ви не тільки готувались до лекцій, писали контрольні ро-
боти, робили семінари й готувалися до іспитів – ви активно во-
лонтерили, організовували дозвілля, влаштовували благодійні 
акції, допомагали військовим і потребуючим. Це дуже важли-
во, адже богослов – це не лише той, хто знається на богослів’ї; 
богослов – це найперше той,  хто вміє співчувати, допомагати, 
співстраждати, служити серцем. Якраз ці якості роблять люди-
ну подібною до Христа.
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Господь у свій час сказав: «хто хоче йти за Мною, хай зречеть-
ся себе, візьме свого хреста і йде за Мною» (Мф. 16: 24). Це дуже 
важливі слова! Але Христос, говорячи їх, по суті, повторив сло-
ва палача, який в часи Римської імперії приходив до засудже-
ного на розп’яття і мав вести його на страту. Воїн казав: залиш 
все своє, бери знаряддя страти – хрест –  і йди за мною. Чому 
Христос говорить ці слова Своїм учням? Все дуже просто. Тому 
що той, хто йде на страту не буде заздрити, не буде гордитися, 
не буде шукати наживи, а буде шукати правди. А правда – це 
Христос. Тож пам’ятайте ці євангельські слова постійно і ви бу-
дете гідними християнами і хорошими богословами!

Цього року у нас є ще кілька підстав для радості. 
Ми продовжили практику міжнародної академічної мобіль-

ності і в червні цього року наші викладачі і студенти мали ста-
жування на Криті, а вчора було підписано меморандум на дер-
жавному рівні про співпрацю на освітній та релігійній ниві між 
ДЕСС (державною службою етнополітика та свободи совісті) та 
Міністерством освіти, релігійних справ та спорту Греції (підпи-
сант – генеральний секретар у справах релігій).

Підписаний Меморандум закладає конкретні й масштабні 
напрями співпраці: від академічних обмінів і впровадження 
курсів грецької мови в українських духовних академіях до на-
дання стипендій на навчання у ЗВО Греції й забезпечення на-
ших бібліотек сучасною богословською літературою, яка буде 
перекладена українською мовою стараннями і коштом наших 
партнерів.

Це гарна нагода для духовного й інтелектуального зростан-
ня, а ще – визнання того, що наша Академія вже звучить у єв-
ропейському академічному просторі.

Також хочу привітати нашого колегу, прот. Андрія Дудчен-
ка, якому на підсумковій Вченій раді було присвоєно вчене 
звання доцента. Це не просто формальність – це знак довіри та 
підтвердження багаторічної праці.

І ще одна добра новина – вже завтра, буквально наступного 
дня після випускного, наш аспірант буде захищати дисертацію 
на разовій спецраді. 

Це означає, що наша наука живе, розвивається, і ми плекає-
мо нове покоління богословів не тільки для требовиконань, а й 
для реального служіння Церкві.

І принагідно, якщо ми вже говоримо про наукові досягнен-
ня нашої Академії, як результат наукової праці КПБА хотів би 
презентувати чергове число нашого фахового видання – Трудів 
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КДА (за 2024 рік). Дякую всім викладачам, усім авторам, хто по-
дав статті у цей номер і прошу робити це для наступних видань.

На останок інформація про кількість випускників: цьогоріч 
ми маємо 70 випускників Академії і 5 випускників регентського 
відділення:

Бакалаврат – 46
Магістратура – 24
Регентське відділення – 5

Отож, дорогі випускники!
Зараз ви, можливо, трохи схвильовані, трохи втомлені, мож-

ливо, ще не до кінця усвідомлюєте, що це – кінець одного етапу 
у вашому житті й початок іншого. Але я хочу, щоб ви запам’я-
тали одне: ви – частина нашої великої духовної родини. Акаде-
мія завжди буде вашим домом.

І куди б ви не пішли – на парафію, у школу, в аспірантуру 
в інший ЗВО чи на інший край світу – будьте добрими, людя-
ними, відкритими до Бога і до ближніх. Нехай ваші знання не 
тільки світять, а й зігрівають.

Нехай Господь благословляє вас!
Ми віримо у вас і радіємо за кожного!


